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Determine pelo Método das Forcas o diagrama de
momentos fletores do quadro hiperestatico ao lado.
Somente considere deformacdes por flexdo. Todas as
barras tétm a mesma inércia a flexdo EI = 7.2x104 KNm?. 12 KN/m
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Empregando-se o Método dos Deslocamentos,

obter o diagrama de momentos fletores para o

quadro ao lado (barras inextensiveis). Todas as
a) 1 A 1 3 3 = 4

barras tém a mesma inércia a flexdo EI = 2.4x10 6 KN/m 6 kKN/m

kNm?, com excecdo da barra vertical que é lllllllllu{llllllll_l“/“/llll

infinitamente rigida a flexdo. O
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Solucao de um sistema de 2 equages a 2 incégnitas:
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Caso (0) - Solicitacio externa isolada no SP
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Momentos Fletores Finais:
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Sistema Hipergeométrico
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Caso (1) - Deslocabilidade D1 isolada no SH Caso (2) - Deslocabilidade D, isolada no SH
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Equacdes de equilibrio:

D = 127.06
= . . = =
Bog +KnDy+KyD, =0 +67.5 -1/6 +1/12| |D, 0 _ 1064.12
2 EI
. . . ~
Momentos Fletores Finais: 887 0 =
M=M0+M1'D1+M2’D2 0
+88.7
[KNm]
-38. 0
Y,+153.0 LZ1 1A\ R
Y +746 '35 0 0 -1157RK



